

Novosti 2011

Narodi nam se Kralj nebeski od Marije Āiste Djevice!

Sretan i blagoslovljen BoŹiæ svim Źupljanima i ljudima dobre volje!

Advent 2011. u Svetom Josipu 2011-12-26 Advent 2011. u Svetom Josipu

Ovog su Adventa djeca i mladi Źupe Svetog Josipa predvođeni svojim animatorima i voditeljima bili izrazito aktivni i radosno išekivali Isusov dolazak.

Na susretu vjerouēenika imali smo posebne goste, sv. Nikolu, Luciju i Barbaru o ēijim su Źivotima vjerouēenici slušali i na kraju znanje provjerili u kvizu. Mladi su na molitvenom susretu posveæenom temi Adventa prvu subotu u mjesecu zajedno molili i pjevali u meditativnom ozraēju okupljeni oko adventskog vijenca.

Zboraši su pripremali zajedno s glumcima i recitatorima priredbu za Badnjak. Prvopriēesnici su imali boŹiænu radionicu i među njima odabrani su naj-prvopriēesnici koji su redovito dolazili na svetu misu i znaju puno, puno o svojoj vjeri.

Dan prije Badnjaka kitili smo bor u crkvi i postavljali jasllice.

Što reæi nakon svega ovoga - Maranatha! Dođi, Gospodine Isuse!

23.11.2011. PROSLAVA 4. ROĐENDANA DJEĀJEG ZBORA "HOSANA" 2011-11-23 Proslava 4. rođendana Djeējeg zbora "Hosana"

Uoēi blagdana svete Cecilije, djeēji je zbor proslavio svoj ēetvrti rođendan. Nije nam bila dovoljna jedna torta pa smo ove godine pojeli ēak dvije. Proslavu smo zapoēeli molitvom sv. Ceciliji, kratkom probom za prvu nedjelju Adventa, karaokama i na kraju ēašænjem uz sendviēe, sok i tortu.

10.11.2011. Źupni susret vjerouēenika 2011-11-10 Źupni susret vjeroucenika

U ēetvrtak 10. studenog uoēi spomen dana sv. Martina biskupa s poēetkom u 16 sati odrŹan je Źupni susret vjerouēenika za 2, 4 i 5 razrede.

Vjerouēenici su saznali ponešto o Źivotu svetog Martina, a ponajprije da on sam nema nikakve veze s krštenjem mošta i pijankama što mu naŹalost, naraštaji kršæana pripisuju!

Posebno je znaēajan događaj iz Źivota sv. Martina susret s prosjakom kojemu je Martin –tada rimski vojnik poklonio dio svog plašta i zaogrnuo ga. Kroz scenski prikaz ovog događaja, djeca su uz puno radosti jednostavno uŹivala. Po uzoru na Martina koji je imao zadatak odnijeti pismo, i sami su odigrali igru Poštar.

Nakon toga zajedno s animatoricama okrijepili su se uz grickalice i sokia. Susretu je prisustvovalo 20-tak djece, a kako im je bilo, najbolje se vidi na fotografijama. Sljedeæi susret bit æe na temu triju adventskih svetaca-Nikole, Barbare i Lucije.

Vidimo se poēetkom prosinca!

Pozivamo sve 2., 4. i 5. razrede na Źupni susret vjerouēenikau ēetvrtak 10.11. u 16 sati

09.10.2011. PROSLAVA NEDJELJE ZAHVALNOSTI ZA BOŹJA DOBROĀINSTVA 2011-10-09 Proslava nedjelje zahvalnosti za BoŹja dobrocinstva

Nedjelju zahvalnosti za BoŹja dobroēinstva proslavili smo u Źupi na podnevnoj djeējoj misi izvedbom skraæenog igrokaza Mire Šincek, Taj divni BoŹji cvijet.

Igrokaz su izveli uēenici 4. b razreda V.OŠ VaraŹdin, ēlanovi dramske grupe naše Źupe koje priprema uēiteljica Vlatka Kostanjevac.

Prigodne pjesme za vrijeme mise predvodili su udruŹeni djeēji i mladi zbor naše Źupe.

IzloŹbu plodova zemlje i rada ljudskih ruku ispred oltara uredila je gospođa Marija Sambolec.

06.10.2011. Prvi župni susret vjeroučenika! 2011-10-06 Prvi župni susret vjeroučenika

U četvrtak 6. listopada s početkom u 16 sati održan je prvi župni susret vjeroučenika za 2, 4 i 5 razrede. Susret na temu Sv. Franje Asiškog započeo je pjesmom Vjek hvaljen budi i molitvom nakon čega je slijedila prezentacija o Franjinom životu. Vjeroučenici su tada nastavili raditi na stripu o sv. Franji i na kraju uspješno odglumili susret Franje i vuka. Nakon igara pokraj crkve, vjeroučenici su se zajedno s animatorima okrijepili uz grickalice i sokice. Susretu je prisustvovalo 15-tak djece, a kako im je bilo, najbolje se vidi na fotografijama. Slijedeći susret bit će na temu sv. Martina u studenom!

01.10.2011.

Počinjemo sa župnim susretima vjeroučenika! (vidi galeriju) Svakog prvog četvrtka u mjesecu održava se susret za 2, 4 i 5. razrede. Tema svih susreta : ŽIVJETI PO PRIMJERU SVETACA! Prvi je na redu Sv. Franjo Asiški kojeg slavimo u listopadu! Vrijeme: četvrtak, 6.10. u 16 sati Mjesto: dvorana župe Sv. Nikole

18.09.2011.

Završena akcija RUKSAK u našoj župi (slike)

U nedjelju 18. rujna mladi naše župe prikupljali su ruksake i školski pribor za djecu u Malaviju, afričkoj zemlji pogođenoj ratom i siromaštvom!

Ovu akciju organizira udruga Marijini obroci o kojoj možete vidjeti na stranici www.marysmeals.hr

Skupljeno je 84 ruksaka koje su darovali naši župljani velikog srca!
Ruksake i školski pribor darovalo je ukupno 58 obitelji!

Hvala svim darovateljima i vrijednim volonterima!

Akcija ima svoje razmjere jer je u nju na inicijativu vjeroučitelja uključeno nekoliko škola iz Varaždinske biskupije. Tako da su naši volonteri popunili, razvrstali, označili i spremili u vrećice ukupno 512 ruksaka tijekom četiri dana koliko je trajala po školama i župama.

Svi se ruksaci ovih dana šalju u Zagreb kako bi na vrijeme stigli u Malavi i razveselili djecu Afrike!
PROJEKT RUKSAK jednostavan je način da se s malo učini mnogo.

11.09.2011.

Pozivamo Vas da se uključite u PROJEKT RUKSAK

kojeg provodi udruga Marijini obroci

Kako se uključiti?

Napunite ruksake ili školske torbe nekim s popisa
(može i više toga, a ne mora biti sve od navedenog):

Napunjene ruksake donesite u NEDJELJU 18. rujna u župnu dvoranu
(iza crkve Sv. Josipa-Banfica) od 8.30 do 10.30 sati!
(vidi galeriju)

26.03.2011.

Predstavljanje ovogodišnjih krizmanika (slike)

U nedjelju 26.03.2011. na misi u 11 sati predstavili su nam se ovogodišnji krizmanici.

Krizma je događaj koji ima veliku duhovnu dimenziju pa ga kao takvog i treba doživljavati. Roditelji i kumovi moraju se potruditi da se dan ne pretvori u obični društveni događaj (poput rođendana) gdje su temeljne stvari veća i pokloni.

Sakramentom potvrde upotpunjuje se i dovršava ono što se u nama na otajstven način već počelo događati primanjem sakramenta krštenja. Možemo reći da u sakramentu potvrde u još punijem smislu bivamo «pomazani» Duhom Svetim.

Da bi potvrđeni primili Duha Svetoga na njih polažu ruke biskupi. Potvrđeni prate i predstavljaju biskupu kumovi. Oni su predvoditelji i pomoćnici u kršćanskom životu potvrđenika, zato kumovi ne mogu biti oni koji i sami nisu potvrđeni (krizmani).

Bitni obred potvrde je pomazanje krizmenim uljem na čelu koje se izvodi polaganjem ruke i riječima:

"Primi već daru Duha Svetoga."

Potvrđeni odgovara:

"Amen".

Tako je potvrđeni zauvijek «obilježen» Božjom ljubavlju i svojim obećanjem da će biti vjernik. Taj je «biljeg» pred Bogom neizbrisiv i zato se krizmati može samo jednom u životu.

Ono što nam Duh Sveti na otajstven način dariva i izvodi u nama, kroz sakrament potvrde, možemo sažeti:

- usavršuje i nadopunjuje našu sličnost Kristu;
- potpunije i na osobniji način uključuje potvrđenika u Crkvu, tako da postaje sposobniji i obvezniji sudjelovati u poslanju Crkve i preuzimati službe i odgovornosti u njoj;
- Duh Sveti potvrđenika ispunja snagom i slobodom da bi hrabro, kao punoljetni i odrasli kršćani, mogli živjeti po vjeri i za nju svjedočiti.

Budimo potpora našim ovogodišnjim krizmanicima da ih Duh Sveti kojega će primiti vodi kroz život, kao što je vodio Isusa Krista.

19.03.2011.

Sv. Josip zaštitnik naše župe (slike)

Ove subote slavili smo blagdan svetog župnog zaštitnika Sv. Josipa.

Svetu misu u 11h predvodio je generalni vikar varaždinske biskupije, prečasni mons. Ivan Godina. Zajedno sa mons. Ivanom Godinom mnogo svećenika iz obližnjih župa nazočilo je na svetoj misi.

Pjevao je Župni zbor koji svake prve nedjelje u mjesecu pjeva kod rane mise u 8h i u ostalim prigodnim svečanostima: na blagdan sv. Josipa, Veliku subotu, Polnoćku, a i u drugim prigodama.

Poslije svete mise svećenici, a i ostali laici koji su sudjelovali na misnom slavlju bili su pozvani na ručak u vjeronaučnu dvoranu.

12. i 13.03.2011.

Predstavljanje ovogodišnjih prvopriješnika i susret mladih (slike)

U subotu 12.03.2011. u 18:00h mladi su se okupili na župnom susretu na kojem se pripremaju za dolazak našeg Oca Pape Benedikta XVI. koji dolazi u našu domovinu 4-og i 5-og lipnja ove godine.

Susret mladih vodi vjeroučiteljica Blaženka Lanta uz pomoć buduće vjeroučiteljice Martine Erceg. Na susretu se pričalo prvenstveno o korizmi, pjevalo se i čitali su se odijelci iz Svetog pisma.

Svi mladi koji su zainteresirani za druženje i susrete s Bogom neka se odazovu u našu crkvu da zajedno slavimo Krista. Informacije o susretima mladih možete pronaći na stranicama naše župe ili na Informativno-pastoralnom listiću kojeg svake nedjelje možete uzeti u Crkvi.

U nedjelju 13.03.2011. na poldanjoj misi bilo je predstavljanje naših ovogodišnjih prvopriješnika koji su po prvi puta u svoje maleno srce primiti Krista. Zajedno sa ostalom zbarskom zajednicom naši maleni pjevali su pjesme Kristu i svaki prvopriješnik predstavio se pred oltarom cijeloj župnoj zajednici.

Poslije svete mise na izlazu iz crkve svaki vjernik mogao si je iz košarice pune listićima izvući listić na kojem je pisala poruka koju možemo promijeniti u svome životu za vrijeme korizme, a i daljnjeg života.